Ejercicios de Monomios

2a-4

En el siguiente binomio: P(x;y) = (2x + 3)x@ * 7y
se cumple que GA = 15, indicar GR(x).

Hallar el coeficiente del monomio: M(x;y) = (a + b)x%@ * 1y3b->

sabiendo que: GR(x) = 7; GR(y) = 13

Dado el siguiente monomio:
calcular: GA + GR(x) + GR(y).

4. En el monomio: , se tiene que: GA = 11
hallar: GR(y).

5. Si: GR(y) = 7, determinar el GA de M(x,y), si: M(x;y) = 3a3xP *+ 3yP

6. Calcular el GA de si se sabe que:
GR(x) = 6 y GR(y) = 4.

7. Calcular el grado del monomio: P(x;y) = 2x" ~2y" -3

donde el GR(x) = 4.

8. El siguiente monomio: es de segundo grado,
hallar "n".

9. Si: M(x;y) = 3x%y3; N(xy) = -15x2y3; R(x;y) = +2y3x2; S(x;y) = -12y3x?
hallar el valor de:

A = M(xy) + R(X;y)

B = M(x;y) + N(X;y) + S(x;y)

C = 5M(x;y) + N(x;y) + 6R(X;y) + S(x;y)
D = 4M(x;y) + S(X;y) - N(X;y) - R(X;y)

E = 25(x;y) - 3R(x;y) + N(x;y)
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10.

11.

12.

13.

Calcular el valor de "m", si la expresién es de sexto grado:

P(x;y;z) = 7xM + 1yl -pzp +2

Hallar la suma de los siguientes monomios:
P(x) = 2x* " 3; R(x) = 2cx¢ +?

sabiendo que tiene el mismo GA.

¢Qué valor debe tomar el coeficiente de M(x;y) en:
M(x;y) = mpMnym + nym -n

si se sabe que: GR(x) =8y GR(y) = 6; m, n € N?

Hallar el valor de "m", si la expresion: (2x™ - 1y3m +2)>
es de GA = 45.
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